



Министр дал старт конкурсу интеллектуальных проектов «МАРАФОН ИДЕЙ»

Сегодня – второй день научно-технического и культурно-познавательного форума «ДУМАЙ! РАЗВИВАЙСЯ! ДЕЙСТВУЙ!»

В рамках форума начинается «МАРАФОН ИДЕЙ» – конкурс интеллектуальных проектов, представленных молодыми связистами.

«Ваши идеи действительно актуальны для отрасли, – отметил во вступительном слове министр связи и информатизации Кирилл Залесский. – Они способны оптимизировать деятельность наших предприятий и привнести в работу эффективные инструменты управления».

Также Глава отрасли обратил внимание руководителей предприятий на важность внедрения тех идей, которые сегодня будут озвучены на марафоне.

Изображение



Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/ministr-dal-start-konkursu-intellektualnykh-proektov-marafon-idey>